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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL 
 INSTITUTO ZACATECANO DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA 

INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DE FECHA 
 OCHO (08) DE JULIO DE DOS MIL VEINTE (2020). 

 
Número: ACT/PLE-ORD20-IZAI/08/07/2020. 

 
Anexos:- Punto 12, incisos: a).-, b).-,  

c).-, d).-, e).- y f).-. 
 
 

En la sala de sesiones del Pleno del Instituto Zacatecano de Transparencia, 
Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (IZAI), ubicado en 
Avenida Universidad 113, Col. Lomas del Patrocinio, Zacatecas, Zacatecas; a las 
11:04 horas del ocho (08) de julio del año dos mil veinte (2020), el Pleno de dicho 
Instituto sesionó de manera ordinaria con la asistencia de las siguientes personas: 
 

Samuel Montoya Álvarez. (SMA). Comisionado Presidente. 
Norma Julieta del Río Venegas. (NJRV) Comisionada. 
Fabiola Gilda Torres Rodríguez. (FGTR) Comisionada. 

Víctor Hugo Hernández Reyes. (VHHR) Secretario Ejecutivo. 
 

Ante la presencia de las Comisionadas, el Comisionado Presidente, Mtro. 
SMA, sometió a consideración el siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1.- Verificación del Quórum y declaración de instalación de la sesión. 
 2.- Aprobación del orden del día. 

3.- Aprobación del acta de sesión ordinaria anterior. 
4.- Presentación para resolución del Recurso de Revisión marcado con el 

número de expediente IZAI-RR-079/2020, interpuesto en contra del Sujeto 
Obligado, Secretaría de Seguridad Pública de Gobierno del Estado. 

5.- Presentación para resolución del Recurso de Revisión marcado con el 
número de expediente IZAI-RR-080/2020, interpuesto en contra del Sujeto 
Obligado, Universidad Autónoma de Zacatecas. 

6.- Presentación para resolución de la Denuncia marcada con el número de 
expediente IZAI-DIOT-035/2020, interpuesto en contra del Sujeto Obligado, 
Ayuntamiento de Fresnillo, Zacatecas. 

7.- Presentación para resolución de la Denuncia marcada con el número de 
expediente IZAI-DIOT-037/2020, interpuesto en contra del Sujeto Obligado, 
Ayuntamiento de Fresnillo, Zacatecas. 

8.- Presentación para resolución de la Denuncia marcada con el número de 
expediente IZAI-DIOT-040/2020, interpuesto en contra del Sujeto Obligado, 
Ayuntamiento de Fresnillo, Zacatecas. 

9.- Presentación para resolución de la Denuncia marcada con el número de 
expediente IZAI-DIOT-042/2020, interpuesto en contra del Sujeto Obligado 
Coordinación Estatal de Planeación de Gobierno del Estado. 

10.- Presentación para resolución de la Denuncia marcada con el número 
de expediente IZAI-DIOT-043/2020, interpuesto en contra del Sujeto Obligado, 
Coordinación Estatal de Planeación de Gobierno del Estado. 

11.- Presentación de resultados finales, de la verificación vinculante a las 
Obligaciones de Transparencia, realizada a las dependencias del Poder Ejecutivo. 

12.- Asuntos Generales. 
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DESARROLLO DE LA SESIÓN Y ACUERDOS. 

 

 1.- En desahogo del primer punto del día, el Secretario Ejecutivo del 
Instituto, da fe de que se encuentran presentes en dicha Sesión de Pleno el 
Ciudadano Mtro. SMA (Comisionado Presidente), Dra. NJRV (Comisionada), Lic. 
FGTR (Comisionada) y el Mtro. VHHR (Secretario Ejecutivo), por lo que, de 
conformidad con lo establecido por el artículo 129 primer párrafo de la Ley de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Zacatecas, existe 
Quórum Legal para que se desarrolle la Sesión de Pleno a que se convocó, dando 
razón de ello al primero de los nombrados, quien a su vez, declara formalmente 
instalada e iniciada dicha Sesión. 
 
 
 2.- En desahogo del segundo punto del día, se dio lectura al mismo por 
parte del Comisionado Presidente, Mtro. SMA, emitiendo el Pleno el siguiente:  
 
Acuerdo 

ACT/PLE-ORD20-IZAI/08/07/2020.1 

Se acuerda por unanimidad de votos de los Comisionados integrantes 
del Pleno, el aprobar el orden del día propuesto para la presente sesión, 
adicionándose los siguientes asuntos generales: 

 
a).- Informe sobre el incumplimiento por parte del Sujeto Obligado, 

Universidad Autónoma de Zacatecas, a la resolución recaída dentro del 
recurso de revisión con número de expediente IZAI-RR-057/2020. 

 
b).- Informe sobre la manifestación de inconformidad que realiza el 

recurrente, una vez que se le diera vista en vía de cumplimiento, para que 
manifestara sobre la información que le fuera remitida por parte del sujeto 
obligado, Sistema Estatal para el Desarrollo Integral de la Familia, dentro del 
recurso de revisión IZAI-RR-065/2020. 

 
c).- Informe sobre el incumplimiento hasta el día de la fecha por parte 

del sujeto obligado, Sindicato Único del Personal Docente del Colegio de 
Educación Profesional Técnica del Estado de Zacatecas, Plantel Fresnillo, a 
la resolución emitida dentro de la Denuncia con número de expediente IZAI-
DIOT-012/2020. 

 
d).- Presentación por parte de la C. Comisionada, Dra. NJRV, de la 

invitación para integrar el Comité Evaluador de los Premios I+TGOB 2020. 
 
e).- Presentación de la propuesta que realiza el C. Comisionado 

Presidente, Mtro. SMA, en relación con las acciones a seguir, derivado de la 
situación actual en la Entidad de la Pandemia COVID-19. 

 
f).-Informe que realiza la C. Comisionada, Dra. NJRV, relativos al 15 

aniversario de la puesta en operatividad de la primera Ley de Transparencia 
en la Entidad. 

 
3.- En cuanto al tercer punto agendado para ser tratado, el mismo consistió 

en la aprobación del acta de sesión ordinaria de fecha dos (02) de julio del año 
dos mil veinte (2020), por lo que una vez puesta a consideración de los CC. 
Comisionados integrantes del Pleno, se emite el siguiente: 
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Acuerdo 

ACT/PLE-ORD20-IZAI/08/07/2020.2 

Se acuerda por unanimidad de votos de los Comisionados integrantes 
del Pleno, el aprobar el acta de sesión ordinaria de fecha dos (02) de julio del 
año dos mil veinte (2020) en los términos presentados. 

 
 
4.- En cuanto al cuarto punto agendado para ser tratado, el mismo consistió 

en la presentación para resolución del Recurso de Revisión marcado con el 
número de expediente IZAI-RR-079/2020, interpuesto en contra del Sujeto 
Obligado Secretaría de Seguridad Pública, por lo que, concedido el uso de la 
voz al C. Comisionado Presidente y Ponente, Mtro. SMA, es que una vez que 
hiciera del conocimiento el proyecto que nos ocupa, se emitió el siguiente: 

 
Acuerdo 

ACT/PLE-ORD20-IZAI/08/07/2020.3 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, respecto a la resolución presentada dentro del 
expediente número IZAI-RR-079/2020, interpuesto en contra del Sujeto 
Obligado, Secretaría de Seguridad Pública, MODIFICAR la respuesta del 
Sujeto Obligado, por las manifestaciones vertidas en dicha resolución. 

 
Consecuentemente, se acuerda INSTRUIR a la Secretaría de Seguridad 

Pública, para que en un plazo de hasta cinco (05) días hábiles contados a 
partir de la notificación de la resolución, remita a este Instituto la 
información correspondiente. 

 
 
5.- En cuanto al quinto punto agendado para ser tratado, el mismo consistió 

en la presentación para resolución del Recurso de Revisión marcado con el 
número de expediente IZAI-RR-080/2020, interpuesto en contra del Sujeto 
Obligado, Universidad Autónoma de Zacatecas, por lo que, concedido el uso de 
la voz a la C. Comisionada Ponente, Lic. FGTR, es que una vez que hiciera del 
conocimiento el proyecto que nos ocupa, se emitió el siguiente: 

 
Acuerdo 

ACT/PLE-ORD20-IZAI/08/07/2020.4 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, respecto a la resolución presentada dentro del 
expediente número IZAI-RR-080/2020, interpuesto en contra del Sujeto 
Obligado, Universidad Autónoma de Zacatecas, REVOCAR la respuesta del 
Sujeto Obligado, por las manifestaciones vertidas en dicha resolución. 

 
Consecuentemente, se acuerda INSTRUIR a la Universidad Autónoma 

de Zacatecas, para que en un plazo de hasta diez (10) días hábiles contados 
a partir de la notificación de la resolución, remita a este Instituto la 
información correspondiente. 

 
 
6.- En cuanto al sexto punto agendado para ser tratado, el mismo consistió 

en la presentación para resolución de la Denuncia marcada con el número de 
expediente IZAI-DIOT-035/2020, interpuesto en contra del Sujeto Obligado, 
Ayuntamiento de Fresnillo, Zacatecas, por lo que, concedido el uso de la voz al 
C. Comisionado Presidente y Ponente, Mtro. SMA, es que una vez que hiciera del 
conocimiento el proyecto que nos ocupa, se emitió el siguiente: 
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Acuerdo 

ACT/PLE-ORD20-IZAI/08/07/2020.3 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno respecto a la resolución presentada dentro del 
expediente número IZAI-DIOT-035/2020, interpuesto en contra del Sujeto 
Obligado, Ayuntamiento de Fresnillo, Zacatecas, considerar FUNDADA la 
denuncia, instruyéndose en atención a lo anterior, a que en un plazo de 
hasta quince (15) días, se realice cumplimiento a lo mandatado. 

 
 
7.-En cuanto al séptimo punto agendado para ser tratado, el mismo 

consistió en la presentación para resolución de la Denuncia marcada con el 
número de expediente IZAI-DIOT-037/2020, interpuesto en contra del Sujeto 
Obligado, Ayuntamiento de Fresnillo, Zacatecas, por lo que concedido el uso de 
la voz a la C. Comisionada Ponente, Lic. FGTR, es que una vez que hiciera del 
conocimiento el proyecto que nos ocupa, se emitió el siguiente: 

 
Acuerdo 

ACT/PLE-ORD20-IZAI/08/07/2020.6 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno respecto a la resolución presentada dentro del 
expediente número IZAI-DIOT-037/2020, interpuesto en contra del Sujeto 
Obligado, Ayuntamiento de Fresnillo, Zacatecas, considerar FUNDADA la 
denuncia, instruyéndose en atención a lo anterior, a que en un plazo de 
hasta quince (15) días, se realice cumplimiento a lo mandatado. 

 
 
8.- En cuanto al octavo punto agendado para ser tratado, el mismo consistió 

en la presentación para resolución de la Denuncia marcada con el número de 
expediente IZAI-DIOT-040/2020, interpuesto en contra del Sujeto Obligado, 
Ayuntamiento de Fresnillo, Zacatecas, por lo que, concedido el uso de la voz a 
la C. Comisionada Ponente, Lic. FGTR, es que una vez que hiciera del 
conocimiento el proyecto que nos ocupa, se emitió el siguiente: 
 

Acuerdo 

ACT/PLE-ORD20-IZAI/08/07/2020.7 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno respecto a la resolución presentada dentro del 
expediente número IZAI-DIOT-040/2020, interpuesto en contra del Sujeto 
Obligado, Ayuntamiento de Fresnillo, Zacatecas, considerar FUNDADA la 
denuncia, instruyéndose en atención a lo anterior, a que en un plazo de 
hasta quince (15) días, se realice cumplimiento a lo mandatado. 

 
 
9.- En cuanto al noveno punto agendado para ser tratado, el mismo 

consistió en la presentación para resolución de la Denuncia marcada con el 
número de expediente IZAI-DIOT-042/2020, interpuesto en contra del Sujeto 
Obligado, Coordinación Estatal de Planeación de Gobierno del Estado, por lo 
que, concedido el uso de la voz a la C. Comisionada Ponente, Dra. NJRV, es que 
una vez que hiciera del conocimiento el proyecto que nos ocupa, se emitió el 
siguiente: 

 
Acuerdo 

ACT/PLE-ORD20-IZAI/08/07/2020.8 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno respecto a la resolución presentada dentro del 
expediente número IZAI-DIOT-042/2020, interpuesto en contra del Sujeto 
Obligado, Coordinación Estatal de Planeación de Gobierno del Estado, 
considerar INFUNDADA la denuncia, por las manifestaciones vertidas. 
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10.- En cuanto al décimo punto agendado para ser tratado, el mismo 

consistió en la presentación para resolución de la Denuncia marcada con el 
número de expediente IZAI-DIOT-043/2020, interpuesto en contra del Sujeto 
Obligado, Coordinación Estatal de Planeación de Gobierno del Estado, por lo 
que, concedido el uso de la voz a la C. Comisionada Ponente, Lic. FGTR, es que 
una vez que hiciera del conocimiento el proyecto que nos ocupa, se emitió el 
siguiente: 

 
Acuerdo 

ACT/PLE-ORD20-IZAI/08/07/2020.9 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno respecto a la resolución presentada dentro del 
expediente número IZAI-DIOT-043/2020, interpuesto en contra del Sujeto 
Obligado, Coordinación Estatal de Planeación de Gobierno del Estado, 
considerar FUNDADA la denuncia, instruyéndose en atención a lo anterior, a 
que en un plazo de hasta quince (15) días, se realice cumplimiento a lo 
mandatado. 

 
 
11.- En cuanto al décimo primer punto agendado para ser tratado, el mismo 

consistió en la presentación de resultados finales de la verificación vinculante a las 

Obligaciones de Transparencia, realizada a las dependencias del Poder Ejecutivo, 

por lo que concedido el uso de la voz a la C. Comisionada, Dra. NJRV, refiere que 

la verificación vinculante inició a principios del año, realizándose a los Sujetos 

Obligados del Poder Ejecutivo, la cual concluye el día de la fecha. Dicha 

verificación, refiere, se dividió en tres etapas. 

En una primera fase, el día cinco (05) de marzo del año que transcurre, se 
enviaron los dictámenes, calificándose las fracciones correspondientes a los 
temas financieros. 

 
En esta fase, solo veinticuatro (24) sujetos obligados del Poder Ejecutivo 

contaron con un 100% de cumplimiento, es decir, la información de oficio cargada 
y contenida en la Plataforma Nacional de Transparencia, lo que representó sólo el 
44% de los Sujetos Obligados. 

 
Ahora bien, de conformidad con lo establecido en los Lineamientos, se 

establece que existirá una segunda fase, con el fin de que los sujetos obligados 
restantes que no hayan alcanzado hasta ese momento el cumplimiento del 100% 
puedan hacerlo; así las cosas, de ello se desprende que veintitrés (23) Sujetos 
Obligados cumplieron en esta etapa. 

 
En la tercera fase, existieron cuatro (04) sujetos obligados del Poder 

Ejecutivo que no solventaron en la primera o segunda etapa, pasando así a la 
tercera, los cuales fueron: Instituto de Selección y Capacitación, Instituto 
Tecnológico Superior Zacatecas Sur (Tlaltenango), Instituto Zacatecano de 
Cultura- Ramón López Velarde y el Instituto para la Atención e Inclusión de las 
Personas con Discapacidad. 

 
Finalmente, la C. Comisionada, Dra. NJRV, comenta que al concluir la 

verificación, el índice de cumplimiento total lo fue de 99.65%, siendo el único 
sujeto obligado que no cumplió, el Instituto para la Atención e Inclusión de las 
Personas con Discapacidad, por lo que según se establece en el artículo 57 de la 
Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Zacatecas, 
así como Décimo primero de los Lineamientos Generales que regulan las 
atribuciones del área encargada de calificar la gravedad de las faltas, así como de 
la notificación y ejecución de las medidas de apremio previstas en la Ley de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Zacatecas, lo 
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procedente en este momento lo es, el instruir a la Secretaría Ejecutiva, para que 
realice el proyecto de aplicación de medida de apremio en su calidad de multa en 
contra de quien resulte responsable, y sea presentado dentro del plazo que 
determina la norma jurídica aplicable. 

 
En ese tenor de ideas, no existiendo comentarios al respecto, se emite el 

siguiente: 
 

Acuerdo 

ACT/PLE-ORD20-IZAI/08/07/2020.10 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, respecto a la presentación de resultados finales, de la 
verificación vinculante a las Obligaciones de Transparencia, realizada a las 
dependencias del Poder Ejecutivo, darse por enterados sobre todo lo que se 
informa. 

 
De igual manera se acuerda, instruir a la Secretaría Ejecutiva del 

Instituto, con fundamento en lo previsto en el artículo 57 de la Ley de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Zacatecas, 
así como Décimo primero de los Lineamientos Generales que regulan las 
atribuciones del área encargada de calificar la gravedad de las faltas, así 
como de la notificación y ejecución de las medidas de apremio previstas en 
la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de 
Zacatecas, para que realice el proyecto de aplicación de medida de apremio 
en su calidad de multa en contra de quien resulte responsable, y sea 
presentado dentro del plazo que determina la norma jurídica antes citada. 

 
 
12.- En cuanto al décimo segundo punto agendado para ser tratado, el 

mismo consistió en los asuntos generales, a saber:  
 

a).- Relativo al informe sobre el incumplimiento por parte del Sujeto 
Obligado, Universidad Autónoma de Zacatecas, a la resolución recaída dentro del 
recurso de revisión con número de expediente IZAI-RR-057/2020, una vez 
concedido el uso de la voz, la C. Comisionada, Lic. FGTR, quien en su momento 
fuera la Comisionada ponente, refiere que si bien estaba agendado para ser 
tratado el punto, tal y como se enunciara, hace unos momentos acaba de recibir la 
notificación, de que existe un documento que fuera remitido por el sujeto obligado 
que nos ocupa, situación por la cual, deberá de hacerse un análisis del contenido 
del mismo, lo cual trae como consecuencia, que no se está en condiciones de 
determinar lo que a derecho corresponde en el asunto que en este momento nos 
ocupa, por lo cual, solicita y propone, que se aplace dicha determinación final 
relativo al cumplimiento que nos ocupa, hasta en tanto se analice el contenido de 
dicho documento recibido, el cual fuera remitido por parte de la Universidad 
Autónoma de Zacatecas. 

 
Una vez lo anterior, no existiendo comentarios sobre el particular, se emite 

el siguiente: 
 

Acuerdo 

ACT/PLE-ORD20-IZAI/08/07/2020.11 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno respecto al Informe sobre el incumplimiento por parte 
del Sujeto Obligado, Universidad Autónoma de Zacatecas, a la resolución 
recaída dentro del recurso de revisión con número de expediente IZAI-RR-
057/2020, por las razones expuestas hace unos momentos por parte de la C. 
Comisionada, Lic. FGTR, quien fuera la Ponente, aprobar que el presente 
asunto se desahogue en una sesión de Pleno ordinaria posterior. 
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b).- En cuanto al informe sobre la manifestación de inconformidad que 

realiza el recurrente, una vez que se le diera vista en vía de cumplimiento, para 
que manifestara sobre la información que le fuera remitida por parte del Sujeto 
Obligado, Sistema Estatal para el Desarrollo Integral de la Familia, dentro del 
recurso de revisión IZAI-RR-065/2020, una vez que se le concede el uso de la voz, 
el C. Comisionado Presidente, Mtro. SMA, quien en su momento fuera el ponente, 
refiere que una vez analizado a detalle la información remitida por parte del Sujeto 
Obligado, así como la manifestación aún de inconformidad del recurrente, lo cual 
manifestara por escrito de manera expresa, una vez que se le diera vista para 
dichos efectos, tal y como la Ley de Transparencia local lo establece, es que se 
concluye que el Sujeto Obligado realizó un cumplimiento parcial, ya que por las 
manifestaciones, motivaciones y fundamentos existentes, efectuadas por el 
Sistema Estatal para el Desarrollo Integral de la Familia, se propone aprobar la 
reserva de información que se refiere en la información y documentación que se 
remite, ello lo sería, salvo para el caso del Informe de Ingresos y Egresos de la 
FENAZA 2019, el cual debió de ser entregado por normatividad, desde el mes de 
octubre del año dos mil diecinueve (2019), por lo que deberá de entregarse éste, 
debiendo remitirse para dichos efectos con vista al superior jerárquico del Director 
del Sujeto Obligado, a quien originalmente se le instruyera en un primer momento 
el cumplimiento de la resolución que nos ocupa, es decir, debiendo remitirse a la 
Junta de Gobierno. 

 
Por lo anterior, con fundamento en lo previsto en el artículo 188 fracción II 

de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de 
Zacatecas, se instruye que se de vista al superior jerárquico, a saber, Junta de 
Gobierno, para que en un plazo de hasta cinco (05) días hábiles, se entregue la 
información y así se tenga un cabal cumplimiento de la resolución que nos ocupa. 

 
No existiendo comentarios sobre el particular, se emite el siguiente: 

 

Acuerdo 

ACT/PLE-ORD20-IZAI/08/07/2020.12 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, respecto al informe sobre la manifestación de 
inconformidad que realiza el recurrente, una vez que se le diera vista en vía 
de cumplimiento, para que manifestara sobre la información que le fuera 
remitida por parte del Sujeto Obligado, Sistema Estatal para el Desarrollo 
Integral de la Familia, dentro del recurso de revisión IZAI-RR-065/2020, con 
fundamento en lo previsto en el artículo 188 fracción II de la Ley de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Zacatecas, 
instruir que se de vista al superior jerárquico del Director de dicho sujeto 
obligado, a saber, a la Junta de Gobierno, para que en un plazo de hasta 
cinco (05) días hábiles, se entregue la información consistente en el Informe 
de Ingresos y Egresos correspondientes a la FENAZA 2019, y así se tenga un 
cabal cumplimiento de la resolución que nos ocupa. 

 
 
c).- Sobre el informe relativo al incumplimiento existente hasta el día de la 

fecha por parte del Sujeto Obligado, Sindicato Único del Personal Docente del 
Colegio de Educación Profesional Técnica del Estado de Zacatecas, Plantel 
Fresnillo, a la resolución emitida dentro de la Denuncia con número de expediente 
IZAI-DIOT-012/2020, es que una vez concedido el uso de la voz, el C. Secretario 
Ejecutivo, Mtro. VHHR, refiere que el Sujeto Obligado que nos ocupa, a la fecha 
aún no cumple con la resolución correspondiente, por lo que en consecuencia, lo 
procedente legalmente hablando lo es, dar vista al superior jerárquico, 
considerado así en el caso de los Sindicatos, el propio Secretario General, para 
que en un plazo de cinco (05) días hábiles, otorgue cumplimiento a la resolución. 
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Una vez lo anterior, no existiendo comentarios sobre el particular, se emite 
el siguiente: 

 

Acuerdo 

ACT/PLE-ORD20-IZAI/08/07/2020.13 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, respecto al informe sobre el incumplimiento hasta el 
día de la fecha por parte del Sujeto Obligado, Sindicato Único del Personal 
Docente del Colegio de Educación Profesional Técnica del Estado de 
Zacatecas, Plantel Fresnillo, a la resolución emitida dentro de la Denuncia 
con número de expediente IZAI-DIOT-012/2020, tenerla por incumplida hasta 
este momento, aprobándose en consecuencia, dar vista al superior 
jerárquico, que en este caso es el Secretario General del Sindicato, para que 
en un plazo de cinco (05) días hábiles se otorgue cumplimiento a la 
resolución que nos ocupa. 

 
 
d).- Sobre la presentación por parte de la C. Comisionada, Dra. NJRV, 

relativo a la invitación que recibiera para integrar el Comité Evaluador de los 

Premios I+TGOB 2020, es que una vez concedido el uso de la voz, refiere que en 

este momento hace del conocimiento de los integrantes del Pleno, sobre la 

invitación que recibiera para formar parte del Comité evaluador de los premios 

antes citados, cuyo requisito entre otros, es conocimiento sobre la tecnología, por 

lo que considera es un reconocimiento a su trabajo, señalando que ya se dio 

contestación en el sentido de que está de acuerdo. 

No existiendo comentarios al respecto, se emite el siguiente: 
 

Acuerdo 

ACT/PLE-ORD20-IZAI/08/07/2020.14 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, respecto al informe por parte de la C. Comisionada, 
Dra. NJRV, de la invitación que recibiera para integrar el Comité Evaluador 
de los Premios I+TGOB 2020, darse por enterados. 

 
 
e).- En cuanto a la presentación de la propuesta que realiza el C. 

Comisionado Presidente, Mtro. SMA, en relación con las acciones a seguir, 
derivado de la situación actual en la Entidad de la Pandemia COVID-19, es que 
comenta que al inicio de la pandemia, en el Instituto se tomaron distintas 
precauciones con el propósito de cuidar al personal, por lo que desde un inicio se 
implementó el trabajo en casa denominado Home Office y trabajando bajo 
guardias. Es entonces que en el Instituto no se han cerrado las instalaciones, al 
contario se ha seguido trabajando y dando resultados como siempre.  

 
Señala además, que el día anterior a la fecha de la presente acta, en 

Zacatecas, en voz del Gobernador del Estado, se tuvo un gran número de 
contagios en 24 horas, el cual fueron 65 infectados; en ese sentido, el C. 
Comisionado Presidente, Mtro. Montoya Álvarez propone, que se vuelva a trabajar 
desde casa y que sólo esté el personal de recepción en las instalaciones del 
Instituto, pero que esté abierto de nueve a doce horas (9:00 – 12:00 h) del día, en 
razón de cuidar siempre al personal, así como a sus familias.  

 
Por su parte, en uso de la voz, la C. Comisionada, Dra. NJRV, refiere estar 

de acuerdo con el Comisionado Presidente con el hecho de que se siga 
trabajando en la modalidad del Home Office; sin embargo, manifiesta no estar de 
acuerdo en que las instalaciones del Instituto sean del horario referido, sino que 
sigan en horario como se ha venido trabajando.  
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De igual forma, la C. Comisionada, Dra. Del Río Venegas, comenta que el 

próximo diecisiete (17) de julio, según el Calendario Oficial aprobado para el 
presente año, el Instituto iniciaría su periodo vacacional de verano, cumpliendo así 
con lo que marca la Ley, en razón a que en el IZAI sí se ha seguido trabajando. En 
ese sentido, con fundamento en lo previsto en el artículo 49 del Reglamento 
Interior del Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la Información y 
Protección de Datos Personales, propone se modifique el Calendario Oficial, en 
relación con la fecha de salida de vacaciones, a efecto de que se labore solo hasta 
el día jueves dieciséis (16) de julio del año que cursa, en atención a que se ha 
estado trabajando durante todo este tiempo en horario extra, así como a la etapa 
de pandemia en que nos encontramos, con el alto número de personas infectadas. 

 
Por su parte, en uso de la voz, la C. Comisionada, Lic. FGTR, refiere estar 

de acuerdo con sus compañeros Comisionados, en virtud de que siempre se ha 
buscado el salvaguardar al personal del IZAI, por lo que comenta estar de 
acuerdo.  

 
Así las cosas, no existiendo más comentarios sobre el particular, es que se 

emite el siguiente: 
 

Acuerdo 

ACT/PLE-ORD20-IZAI/08/07/2020.15 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, respecto a la presentación de la propuesta que realiza 
el C. Comisionado Presidente, Mtro. SMA, en relación con las acciones a 
seguir, derivado de la situación actual en la Entidad de la Pandemia COVID-
19, aprobar el que se trabaje bajo la modalidad de Home Office. 

 
De igual manera se acuerda, con fundamento en lo previsto en el 

artículo 49 del Reglamento Interior del Instituto Zacatecano de 
Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, 
modificar el día de salida de vacaciones, para laborarse hasta el día jueves 
dieciséis (16) en lugar del diecisiete (17) de julio de la presente anualidad, 
como originalmente se tenía contemplado. 

 
 
f).- Finalmente, respecto del informe que realiza la C. Comisionada, Dra. 

NJRV, relativos al 15 aniversario de la puesta en operatividad de la primera Ley de 
Transparencia en la Entidad, refiere que al ser el aniversario correspondiente, se 
hará un conversatorio, en el que participarán entre otros, la Dra. María Marván 
Laborde, entonces Comisionada Presidenta, fundadora del IFAI e impulsora de la 
Declaración de Guadalajara; Mtro. Oscar Guerra Ford, actualmente Comisionado 
del INAI; Dr. Jorge Islas López, Cónsul General de México en Nueva York e 
integrante del Grupo Oaxaca ante el Congreso de la Unión y el Mtro.  Ángel José 
Trinidad Zaldívar, Comisionado y Secretario Ejecutivo del IFAI, el cual será 
moderado por parte de la C. Comisionada, Dra. Norma Julieta del Río Venegas. 

 
En ese sentido, la Comisionada comenta, que pone a consideración del 

Pleno el que se aprueben la erogación del vinil que se colocará como fondo en 
dicho evento. 

 
Así entonces, no existiendo comentarios al respecto, se emite el siguiente: 

 

Acuerdo 

ACT/PLE-ORD20-IZAI/08/07/2020.16 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, respecto al informe que realiza la C. Comisionada, Dra. 
NJRV, relativos al 15 aniversario de la puesta en operatividad de la primera 
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Ley de Transparencia en la Entidad, darse por enterados de todo lo que se 
informa, así como aprobar la erogación del vinil que se colocará como fondo 
en dicho evento. 

 
 
Por lo que una vez lo anterior, no existiendo más asuntos por tratar, se dio 

por terminada la sesión ordinaria de Pleno del Instituto, a las doce horas con 
cuarenta y cuatro minutos (12:44 H.) del día de la fecha.  

 
Realizándose la presente acta con fundamento en lo previsto en el artículo 

25 del Reglamento Interior del Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la 
Información y Protección de Datos Personales, para constancia de todo lo ahí 
acontecido. 

 
Firmada que fue la presente acta de sesión ordinaria de Pleno del Instituto 

de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, por 
los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo.- CONSTE. --------------------------
---------------- (DOY FE).-------------------------------------------------------------(RÚBRICAS). 

 
 
 

 
La presente foja forma parte del acta de sesión ordinaria de Pleno del Instituto Zacatecano 

de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, celebrada 

en fecha 08 de julio de 2020 en la Ciudad de Zacatecas, Zacatecas; y consta de cinco (05) 

fojas útiles por ambos lados y una (01) solo por su anverso. 
 

 

M´VHHR/l´acmg/l´akvd 

 

 

 

 

 

 

 

 


